

ΓΙΩΡΓΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΙΤΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ

Με το διάβασμα του πονήματος αυτού ο αναγνώστης θα νιώσει ανάμικτα συναισθήματα. Λύπη γιατί υπάρχουν συνάνθρωποι οι ενέργειες των οποίων έχουν αποκλειστικό σκοπό το κέρδος, χρησιμοποιώντας κάθε άδικο και παράνομο μέσο. Οργή γιατί λειτουργοί ταγμένοι να υπηρετήσουν το πολυτιμότερο αγαθό του, αποβλέπουν αλλού. Ανασφάλεια γιατί η πολιτεία δεν τον προφυλάσσει από κακοτοπιές τις οποίες ο ίδιος αδυνατεί να αντιληφθεί. Απογοήτευση για την έκπτωση των ηθών και την απαξίωση ιδεολογιών. Αλλά και αισιοδοξία ότι υπάρχουν ακόμα πυρήνες αντίστασης οι οποίοι προσπαθούν να μεταφέρουν το σπέρμα του καλού που δυναμικά προφυλάσσουν, σ' άλλους εύφορους τόπους. Ένα τέτοιο ρόλο ελπίζει να παίξει το βιβλίο που κρατάτε στα χέρια σας.



ΣΠΥΡΟΣ ΟΡΝΕΡΑΚΗΣ

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΝΑΒΛΟΧΟΣ

Για το βιβλίο είπαν:

«...Ο Γιώργος Ιεραπετριτάκης τολμά να αναδείξει τη δυσάρεστη, αλλά υπαρκτή πλευρά του τρόπου άσκησης της ιατρικής από μια μερίδα επίορκων συναδέλφων μας... Περιγράφει αποκλίνουσες και ανάρμοστες συμπεριφορές για λειτουργούς Υγείας που τα αρμόδια πειθαρχικά όργανα οφείλουν να αντιμετωπίσουν με περισσή αυστηρότητα...»

ΣΩΤΗΡΗΣ ΡΗΓΑΚΗΣ
Πρόεδρος Ιατρ. Συλλ. Αθηνών

«...Οι ιστορίες του βιβλίου αναδύουν όλες τις παθογένειες της κοινωνίας μας, όπου κυριαρχεί η διαπλοκή, η διαφθορά, η αναξιοκρατία και ο νεποτισμός. Παθογένειες που όπως ο Ιεραπετριτάκης παρουσιάζει έχουν διαποτίσει και τον ιατρικό μας κόσμο... Εγώ δηλώνω θαυμαστής και σύντροφος της προσπάθειάς του.

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ
Καθηγητής Ιατρικής Αθηνών

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο συγγραφέας-γιατρός Γιώργος Ιεραπετριτάκης σας προσκαλεί στην παρουσίαση του βιβλίου του με τίτλο «**Ιατρική εξουσία**» που θα γίνει στο ξενοδοχείο «**ATLANTIS**» Υγείας 2, Ηράκλειο, στις 12 Μαΐου 2010 ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:00.

Για το βιβλίο θα μιλήσουν:

Χάρης Βαβουρανάκης, Ορθοπαιδικός,
Γραμματέας Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου.
Αθανάσιος Καρούντζος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Κρήτης.
Γρηγόριος Πασπάτης, Γαστρεντερολόγος,
Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου.
Κώστας Συλλιγάρδος, Δημοσιογράφος,
Κεντρικός παρουσιαστής του GRETA TV.

*Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου Κρήτης.*